

ARTICLES DU CODE NAPOLEÓN CITÉS DANS CE
VOLUME.

ART.	PAGE
203	25
1030	168
1184	9
1247	647
1421	116
1422	"
1741	9
1988	713
2060	286
2022	"
2102	52
2229	425

ARTICLES DU CODE DE PROCÉDURE FRANÇAIS.

ART.	PAGE
23	425
220	635
599	276

ARTICLES DU CODE MUNICIPAL CITÉS DANS CE
VOLUME.

ART.	PAGE
397	66
398	"
399	"
400	"
401	"
402	"
403	"
428	211
442	"
443	"
826	67
1042	"

Errata.—A la page 250, ligne 27e, au lieu de "\$200.00"
lisez \$20.00.